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Milaniwood – Skok! – Lukostřelba (MLW_MJMP0_003) 

Věk: od 4 let  

Počet hráčů: 2–4 hráči  

Obsah hry: 20 dřevěných šípů, 4 dřevěné JUMP! disky, 4 herní pole s terčem 

Cíl hry: Vítězí lukostřelec, který vystřelí své šípy a získá nejvíce bodů. 

Příprava na hru:  

Položte herní desku na rovný povrch a vyhlaďte ji rukou. 

Terč se skládá z 5 soustředěných kruhů. Každý kruh má jinou barvu a 

jiný počet bodů: 2, 4, 6, 8 a 10. Na herním poli jsou dvě přerušované 

čáry. Hráči si zvolí, zda budou střílet ze startovní čáry blíže k cíli (snazší, 

obr.1), nebo ze vzdálenější startovní čáry (obtížnější, obr.2).  

Vezměte si JUMP! disk a 4 šípy (malé disky s otvory) stejné barvy. 

Umístěte šípy na každý ze 4 kruhů zvolené startovní čáry. 
 

Jak střílet 

Hranou disku lehce zatlačte na šíp (malý disk s otvorem) tak, aby 

odskočil. Trénujte, abyste se naučili střílet šípy tam, kam chcete! 

Doporučení: Před střelbou můžete mírně pohnout hracím polem, ale musíte dávat pozor, abyste ničím neposunuli. 
 

Tahy – bodování 

Začíná nejmladší hráč. Vezměte JUMP! disk a 4 šípy stejné barvy 

(pátý je náhradní) a položte šípy na každý ze 4 kruhů zvolené dráhy. 

Střílejte 4 šípy jeden po druhém a snažte se zasáhnout kruh s 

nejvyšším počtem bodů. Jakmile vystřelíte všechny šípy, podívejte 

se do otvoru v disku, abyste zjistili své skóre pro každý výstřel (obr.3). 

- Pokud vidíte pouze jednu barvu, počet bodů odpovídá této barvě (obr.4, vidíte pouze černou, 4 

body). 

- Pokud v otvoru vidíte dvě barvy, počet bodů odpovídá té barvě, které je vidět více (obr.5, vidíte 

více modré, 6 bodů). 

- Pokud vidíte polovinu jedné barvy a polovinu druhé barvy, počítá se vyšší počet bodů (obr.6, 

vidíte stejné množství modré a šedé, 6 bodů). 

- Pokud vidíte pouze nebo téměř jen světle modrou barvu, výstřel není platný (obr.7). 
 

Sečtěte si body ze 4 výstřelů. Poté sesbírejte šípy a na řadě je další hráč. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Konec hry: Vítězí hráč, který získal nejvyšší počet bodů poté, co všichni lučištníci vystřelili své šípy ze startovní dráhy. 

 

Upozornění: Hra není vhodná pro děti mladší 3 let. Hrozí vdechnutí nebo spolknutí malých částí. Používejte pod dohledem dospělé osoby. 
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